

“刘慧芳”“王沪生”再续《渴望》情缘

凯丽孙松新剧《成家》引发追剧热潮

由芒果TV、上象娱乐出品的多元婚恋社会观察电视剧《成家》正在热播中，随着故事剧情走入最后一单元，凯丽饰演的陈美舒与孙松饰演的白诚迎来一场甜蜜温暖的夕阳红恋情，谁料过程却困难重重，子女矛盾与财产分割问题等相关延展话题引发了极大讨论。而“刘慧芳”和“王沪生”这对《渴望》初代cp的第四次搭档，也令观众倍感惊喜，为该剧带来了极高的热度和关注度。

诚一见钟情。单身多年的陈美舒在对方猛烈追求下，好不容易拥有了勇气和决心，却又陷入子女矛盾与财产分割问题。随着剧情矛盾深入，老年婚恋问题与子女教育、家庭关系等成为网友热议的话题，剧集热度、讨论度不断飙升。

此外，凯丽与孙松的第四次合作更让众多《渴望》的剧迷眼前一亮，十分欣喜。熟人搭档自然默契十足，两人在戏中一来一回的斗嘴打趣欢乐又甜蜜，还将陷入爱情的开心幸福与随后分手的伤心难过演得淋漓尽致、真实细腻，牵动着不少观众的心。网友不禁调侃“王沪生回来追刘慧芳了?!”“刘慧芳王沪生要重新在一



电视剧《成家》剧照。

起嘛!”，可见初代国民cp的影响力之深。
《成家》收官在即，凯丽、孙松

这对《渴望》初代cp在这场夕阳红恋情中将迎来怎样的大结局?一起追剧期待吧! 据北京青年报

上班办案子,下班过日子

《刑警的日子》全景呈现刑警双面人生

电视剧《刑警的日子》正在央视电视剧频道和腾讯视频热播,该剧由高群书担任总导演、肖一凡担任导演,某小丫担任编剧,欧豪、张佳宁、何冰、王佳佳领衔主演。



电视剧《刑警的日子》宣传海报。

该剧讲述了以刑警刘子明(欧豪饰)为代表的基层刑警在案件侦办过程中的成长与蜕变,以及在家庭和工作中寻找平衡的故事,以跌宕起伏的各类案件为切入口,全方位展示刑警“上班办案子,下班过日子”的人生AB面。

明最初面对琐碎无趣的排查工作感到枯燥,在师父老魏的教导下,他逐渐端正态度,在参与侦破各类案件的过程中,一步步从青涩走向沉稳老练,最终成长为有担当的刑侦队长。这种将工作与生活紧密结合、全方位展现刑警成

长的叙事视角,在刑侦剧中是较为新颖的尝试。

该剧采用“刑侦+生活流”的叙事方式,这种方式理论上旨在平衡悬疑与日常生活的描绘,赋予剧集烟火气。围绕着两代刑警的工作日常展开,情节紧凑,生

活场景又真实质朴,何冰饰演的师父上着厕所就被欧豪饰演的徒弟追着讨论案情,一口京腔的何冰在贫嘴怼人与雷厉风行之间无缝切换,紧张刺激的案件与温馨平淡的生活交织。张佳宁饰演的方婷婷,一改《沙尘暴》中的抑郁阴暗,恋爱打直球,看起来阳光开朗,充满活力。

比如师徒之间的互动充满生活气息,让观众看到了刑警们工作中的日常状态,打破了以往刑侦剧中刑警形象过于严肃、高高在上的刻板印象,使角色显得更加接地气。但也有观众认为,悬疑感也由此被削弱。师徒之间过多的“贫嘴”对话和琐碎小插曲,虽然增添了生活氛围,但也拖慢了剧情节奏,让剧集的紧凑感和节奏感下降,使得刑侦部分的剧情显得单薄。该剧5月5日才上线,对于刑侦线下定论似乎还为时过早,还有待后续表现。

据扬子晚报

王欣瑜止步WTA1000罗马站首轮

郑钦文首轮轮空,若打进八强将对位萨巴伦卡

北京时间5月7日,WTA1000罗马站女单首轮继续进行,中国球员王欣瑜状态不佳,以0比2不敌拉克西莫娃。王欣瑜也遭遇巡回赛单打四连败。目前,该站赛事女单签表中还剩下郑钦文一位中国“金花”。

娃替代。拉克西莫娃世界排名85位,低于王欣瑜的43位。进入巡回赛红土赛季,王欣瑜仅参加了马德里站赛事,她输给了萨卡里遭遇首轮出局。在本场与拉克西莫娃的交锋中,王欣瑜也暴露出对红土地缺乏适应的情况。首盘比赛一上来,王欣瑜一度拿到3个破发点但都没能兑现。来到个人首个发球局,王欣瑜在40比0领先的情况下,

却被对手逼出3个破发点,她也以一次双误丢掉关键这一局,这让王欣瑜的士气有些受挫。这一盘,王欣瑜一发的成功率和得分率均低于对手,以3比6丢掉。第二盘,王欣瑜上来再遭破发,尽管她随后完成回破,但这没有改变比赛走向。拉克西莫娃抓住机会,以6比2带走胜利。整场比赛,王欣瑜出现5次发球双误,接发环节的表现也逊

于对手。

目前,罗马站女单签表中还有郑钦文一位中国“金花”。作为8号种子,郑钦文首轮轮空,她将从第二轮开始打。次轮她的对手将在达尼洛维奇和西尼亚科娃之间产生,第三轮郑钦文对位的首个种子选手是26号种子弗莱彻,第四轮郑钦文可能遭遇11号种子莱巴金娜或20号种子维基奇。若继续前进,八强战郑钦文对位的是头号种子萨巴伦卡。过去两个赛季,郑钦文在罗马站都打进了女单八强。

据齐鲁晚报